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Poder Legislativo, Câmara Municipal de Cel. João Pessoa/RN, Ata da 19o

(décima nona) sessão ordinaria da 55" (quinquagésima quinta) Legislatura
do 2" semestre do ano de 2019 da Câmara Municipal de Cel. João
Pessoa/RN. Pelas 19:00 horas do dia 05 (cinco) de setembro de 2019 (dois
mil e dezenove), no Palácio Vereador "José Augusto" com sede própria no
Plenario Vereador Agnelo de Souza N'unes, sito a Rua Alcides Viana no

210. Nesta Cidade de Cel. João Pessoa/RN. Sob a Presidência do Vereador:
FraÍlcisco Roberto Amorim de Carvalho e Secretariados pelos Vereadores:
Jaciro Caboclo da Silva e Hilderlandio Rodrigues Alves. Respectivamente
reuniram-se os seguintes Vereadores: Antônio Lima de Carvalho, Jaciro
Caboclo da Silva, Rafael Carvalho Moreno, José Severiano de Figueiredo
Maia.Iunior, José Alves do Nascimento e Maria das Graças de Carvalho.
Estando ausentes os seguintes vereadores: Hilderlandio Rodrigues Alves e

Wellison Carlos de Carvalho (por motivo justificado). Em seguida o
Senhor Presidente declara úerta a presente sessão e dar boa noite a todos
os presentes e registra a presença dos alunos da Escola Estadual Professor
José Prospero, Mundinho e Giliarde. Em seguida o Sr. Presidente convida o
Yereador Rafael Carvalho Moreno para substituir a 2" Secretario. Em
seguida o Sr. Presidente passa a palavra para o 1o Secretario para fazer a
leitura da ata da sessão anterior que depois de lida foi aprovada por
unanimidade. Terminando o 1" expediente inicia-se o 2o. Em seguida o Sr.
Presidente passa a palavra para o 1o Secretario fazer a leitura de um
comunicado do Setembro Amarelo: A Câmara Municipal de Coronel
João Pessoa RN apoia o setemhro amarelo! Campanha de
conscientrzaçio sobre a prevenção ao suicídio, com o objetivo de
alertar a população a respeito da realidade do suicídio, suas causas,
suas consequências e principalmente as formas de prevenção. Bssa
campanha acontece no Brasil no mês de setembro desde 2015, por meio
de identificação em cidades, ruas e locais públicos com â cor amarela e

ampla divulgação a respeito do assunto. Disquem 188 CVV- Centro de
Valorização da vida. Pessoas capacitadas irão atender. Em seguida o Sr.
Presidente passa a palavra para o 1" Secretarío fazer a leitura de um convite
da VII Conferencia Municipal de Assistência Social: O Conselho
Municipal de Assistência Social - CMAS em conjunto com a Secretária
Municipal de desenvolvimento social e cidadania- SEDESC, tem a hora
de convidar-vos para participar da YII Conferência Municipal de
Àssistência Social que terá como tema: "Assistência Social: Direiúo do
povo, com Financiamento Público e participação Social. Em seguida o
Sr. Presidente passa a palavrapara o 1o Secretario fazer a leitura do oficio
de n" 016612019: Através do presente oficio, remeto a yossa Excelência
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e demais Vereadores o projeto de lei do poder executiyo, em anexo, que
visa instituir modalidade de parcelamento administrativo de
contribuições previdenciárias recolhidas e administradas pelo Fundo
de Previdência Social do N{unícipio de Coronel João Pessoa/ R1\, nos
termo da Lei Ordinária Municipal no. 39 de 2010 e dar outras
providências. Em seguida o Sr. Presidente passa a palavra para o 1o

Secretario para fazer a leitura do Projeto de Lei Municipal do Poder
Executivo no 0A7D019: Institui modalidade de parcelamento
administrativo de contribuições previdências recolhidas e

administradas pelo Fundo de Previdência Social do Muníeipio de
Coronel João Pessoa/ RN, nos termos da Lei Ordinária Municipal no.
39 de 2010 e dá outras providências. Em seguida o Sr. Presidente passa o
Projeto de Lei Municipal do Poder Executivo no AA7l20l9 pma as

Comissões de Legislação, Redação e Justiça e Finanças, e Fiscalização e

Defesa do Consumidor. Em seguida o Sr. Presidente diz que se algum dos
alunos da Escola Estadual Professor José Prospero quiserem se

pronunciarem pode ficar à vontade. Em seguida fez uso da palavra alguns
alunos que dizem que vem sofrendo com a situação do transporte escolar,
que está em péssimas condições, com peças quebradas entre outras coisas e
pedem encarecidamente que os senhores Vereadores juntamente com o Sr.
Prefeito Municipal Antônio Lopes Filho solucionem este problema, pois
estão com medo que aconteça o pior. Em seguida o Sr. Presidente passa a
palavra a Vereadora Maria das Graças de Carvalho que dar boa noite a
todos os presentes e a todos que estão assistindo pelas redes sociais, em
seguida faz um breve discurso e reivindicações sobre alguns pontos que
foram discutidos na reunião passada sobre a sua pesso4 em seguida faia
sobre o descaso com a manutenção dos transportes escolares e diz que já
entrou em contato com a Secretaria de Educação e que essas manutenções
devem ser rigorosamente feitas, sendo obrigação do Poder Executivo
resolver este problema, em seguida diz que não se contenta apenas com os
requerimentos que são apresentados nesta Casa Legislativa, procurando
outras instâncias maiores, como o Ministério Público, caso for preciso, fala
que alguns de seus requerimentos depois de muito cobrar foram atendidos
pelo Poder Executivo, como a água de algumas escolas, que hoje e uma
água de qualidade, como as estradas vicinais de alguns sítios que faltavam
ser concluídas e como a reforma feita na Creche Chapeuzinho Vermelho,
diz ainda que está a inteira disposição da população e que sempre
trabalhará em prol do povo. Em seguidafez uso da palavra o Vereador.losé
Alves do Nascimento que dar boa noite a todos os presentes e diz que todos
os vereadores estão lutando em prol da populaçãa, diz também que irão
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conversff com o prefeito Municipal para que concerte os ônibus, pois não

tem condições destes transportes transportarem os alunos na situação que o
mesmo se encontra, em seguida diz que estão todos juntos nesta Casa
Legislativa para solucionar os problemas de todos os municipes e

principalmente dos estudantes que são o fufuro do nosso país. Moção de

aplausos. Em seguida fez uso da palavra o Vereador Antônio Lima de

Carvalho que dar boa noite a todos os presentes e agradece a presença dos

alunos da Escola Estadual Professor José professor e diz também que está
junto com os alunos e com toda a população pessoense, diz que no início
do ano falou sobre esta questão dos ônibus escolares, em seguida dtz que se

o seúor Prefeito Municipal não solucionar este problema está disposto a
procurar outras instâncias como o Ministério Publico, em seguida diz que
já foi atendido em vários requerimentos e pede ao Senhor Prefeito que olhe
de modo especial para o problema dos transportes escolares pois os alunos
não podem ficar nesta situação. Moção de aplausos. Em seguida fez uso da
palavra o vereador Rafael Carvalho Moreno que dar noite a todos os

presentes e registra a presença dos estudantes da Escola Estadual Prof. José
próspero e diz que está diante de um tema muito importante que é o
transporte escolar e faz um requerimento verbal diretamente para o Sr.
Prefeito Municipal que se encontra nesta Casa Legislativa para o mesmo
solucionar o problema dos ônibus antes que aconteça o pior, diz que vai
acompanhar os alunos para ver de perto a situação do ônibus e que na
segunda-fe ira ká a DIRED para que eles tomem as devidas providencias e
se depois de tudo isso o problema não for resolvido irá procurar o
Ministerio Público e convida os demais vereadores para irem juntamente
com o mesmo, pede também que cinco alunos se reúnam e formem uma
equipe, pois o mesmo irá fazer um requerimento pedindo a regularização
do transporte escolar e com a ajuda dos estudantes será mais facil de
solucionar este problema, pois são estes que convivem diariamente com
este problema, pede também ao Prefeito Municipal que tome as devidas
providências sobre a situação da falta de médico no município, pois está
com dois meses que o município conta apenas com um medico para atender
toda a demanda da população, deixa claro que está do lado dos estudantes e

de os pessoenses. Em seguida o Sr. Presidente registra a presença do
Prefeito Municipal e o convida para se fazer presente no plenario desta
Casa Legislativa. Em seguida fez uso da palavra o vereador Jaciro Caboclo
da Silva que dar boa noite a todos os presentes e a todos os estudantes da
Escola Estadual Prof. José próspero e dar os parabéns a todos os alunos por
estarem reivindicando os seus direitos e diz que na reunião passada fez uma
reivindicação sobre o ônibus escolar, pois foi procurado por um aluno da
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Vila Caldeirão para tentar solucionar este problema e diz que todos os

vereadores desta Casa Legislativa estão unidos e apelam para que o prefeito
municipal concerte este ônibus e diz que os estudantes são o futuro do
país, em seguida dtz ra presença do prefeito municipal que os vereadores
farão o possível para solucionar este problema e que os alunos devem se

manifestar da maneira que acharem melhor, em seguida diz a vereadora
Maria das Graças de Carvalho que os vereadores devem está sempre unidos
para aprovar todos os projetos e requerimentos, pois devem apoiar uns aos

outros para aprovar tudo que for de melhot para a população pessoense. Em
seguida fez uso da palavra o vereador José Severiano de Figueiredo Maia
Junior que dar boa noite a todos os presentes e diz que é uma satisfação ter
os alunos da Escola Estadual Prof. Jose prospero presentes nesta Casa
Legislativa e que gostaria que a presença dos mesmos fosse mais frequente,
mas não so por motivos ruins, mas sim por motivos bons, porém
infelizmente diz que a crise é geral e não só no nosso município, deixa
claro que a cidade enfrenta uma situação inadimplente gerada por gestões

anteriores e que a população precisa saber da real situação do município e

diz que as verbas federais não chegam até aqui, em seguida diz que os

vereadores vão cobrar melhorias paru a população e se não for resolvido
pelo prefeito municipal, procurarão a instância superior, como o Ministério
Público, deixa claro ainda que a Câmara Municipal sempre trabalhou em
união e em conjunto paÍa aprovar requerimentos e projetos com o intuito de

ajudar os pessoenses, e diz que não adianta um vereador querer se destacar
sozinho, pois os problemas só serão resolvidos com a união de todos, em
seguida cita alguns de seus requerimentos que foram atendidos pelo Poder
Executivo, e diz ainda que sempre trabalhará em prol da população deste
município. Em seguida Íbz uso da palavra o Prefeito Municipal que dar boa
noite a todos os vereadores e demais presentes nesta Casa Legislativa e faz
um breve esclarecimento sobre a questão dos ônibus escolares, da falta de
médico no município entre outros assuntos de suma importância, tirando
assim as dúvidas de todos os vereadores e de toda a população pessoense.

Nada mais havendo atratar, o Sr. Presidente agradece a presença de todos e
declara encerrada a Sessão Ordinária, convocando os demais pares para a
sessão seguinte. En, .Tosefa Andressa Jales Rodrigues, Secretária. Lavrei a
presente ata que vai por mim assinada e pelos Vereadores Presentes.
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Presidente

Secretaria

I'Secretario

2o Secretário.

Cel. João Pessoa/RN, 05 de setembro de 2019.
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Compareceram a esta Sessão Ordinaria, reahzada no dia 05 setembro de
2019, as 19:00 horas, na sede da Câmara Municipal de Cel. João
Pessoa/RN. Compareceram os seguintes Vereadores:

a7

08

09

Cel. João Pessoa/RN, 05 de setembro 2A19.
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